
汽车故障诊断与排除技能考核试题 

一、判断题 

1、职业道德修养， 是指从事各种职业活动的人员，按照职业道德基本原则和规范，在职业活动中所进

行的自我教育、自我改造、 自我完善，使自己形成良好的职业道德品质和达到一定的职业道德境界。对√ 

错 

2、职业素质是劳动者对社会职业了解与适应能力的一种综合体现 [判断题] * 

对√ 

错 

3、危险品仓库内储存的物品不能超过消防的规定。 [判断题] * 

对√ 

错 

4、维修人员必须按接受操作指示。 [判断题] * 

对 

错√ 

5、工作 前的准备指工具和配件准备。 [判断题] * 

对 

错√ 

6、维修人 员要确认安全的情况下，方可实施操作。 [判断题] * 

对√ 

错 



7、维修人员在二人一起 工作的情况下，务必相互提醒，确认对方的反映。 [判断题] * 

对√ 

错 

8、在确认安 全的情况下，可以不用防护用具。 [判断题] * 

对 

错√ 

9、在测量模拟信号时，数字式万用表通常比模拟万用表测量精确度低。 [判断题] * 

对√ 

错 

10、发动机的经济性和动力性指标是以曲轴对外输出的功率为基础。 [判断题] * 

对 

错√ 

11、如果汽车装载较高且不均匀，行驶在冰雪覆盖的弯道上与相同条件下在沥青路面上行驶相比，侧

翻的可能性增加。 [判断题] * 

对√ 

错 

12、未引爆过的安 全气囊报废后必须用专用工具引爆，然后就可以随便处理了。 [判断题] * 

对 

错√ 

13、没有引爆过的 SRS部分零件可以被二次利用。 [判断题] * 

对 

错√ 



14、ABS 系统产生故障后，系统将停止工作，并使常规制动效果下降。 [判断题] * 

对 

错√ 

15、水温传感器损坏，可能会引起发动机热车运转不稳 [判断题] * 

对√ 

错 

16、汽油泵的泵油量不足会影响发动机的加速性能 [判断题] * 

对√ 

错 

17、节气门位置传感器不良，不一定会造成加载时发动机转速下降 [判断题] * 

对√ 

错 

18、点火系性能不良，会造成加载时发动机转速下降 [判断题] * 

对√ 

错 

19、节气门位置传感器不良，一般不会造成加载时发动机转速下降 [判断题] * 

对 

错√ 

20、电动燃油泵性能不良，会造成加载时发动机转速下降 [判断题] * 

对√ 

错 

21、发动机的指示功率大于有效功率 [判断题] * 



对√ 

错 

22、点火提前角减小，汽油机爆震的倾向越小 [判断题] * 

对√ 

错 

23、随着负荷的减小，发动机的机械效率下降。 [判断题] * 

对√ 

错 

24、点火系故障,发动机将不能达到最高转速 [判断题] * 

对 

错√ 

25、如离合器在结合状态时没有异响，踩下离合器踏板就有异响通常是分离轴承异响引起的。 [判断题] 

* 

对√ 

错 

26、柴油机全负荷或超负荷运转突然卸载后，车速自动升高而失去控制的现象称为超速 [判断题] * 

对√ 

错 

27、喷油泵喷油压力过高会造成柴油机超速 [判断题] * 

对√ 

错 

28、膜片弹簧式离合器在从动盘与第一轴键齿锈蚀时 易导致膜片离合器分离不彻底。 [判断题] * 



对√ 

错 

29、同步器损坏可能导致变速器挂档困难。 [判断题] * 

对√ 

错 

30、点火能量不足可能会导致发动机大负荷时输出功率下降 [判断题] * 

对√ 

错 

二、选择题 

1、下列属于维修技工工作职责的是（）。[单选题] * 

A)在能力所及的范围内处理一般的客户需求 

B)分配技术员工作，监督工作，并追踪工作进程 

C)进行维护和修理工作，并在结束后进行最后的检查 

D)进行维护和修理工作√ 

2、职业索质是劳动者对社会职业了觶与适应能力的一种综合休现， 其主要表现在（）[单选题] * 

A)职业兴趣 

B)职业能力 

C)职业个性 

D)其他选项都是√ 

3、客户来维修车辆（）.[单选题] * 

A)让客户把车停在门口 



B)有专人引导车辆停到指定区域√ 

C)客户车辆随意停 

D)雇人为客户停车 

4、接待室摆放错误的是（）。[单选题] * 

A)杂志 

B)报纸. 

C)宣传资料 

D)维修手册√ 

5、对在总成修理室换 下的配件，应（）。[单选题] * 

A)堆在一.起 

B)装给别的客户 

C)卖给别的修理厂 

D)及时报废并销毁√ 

6、场地出现油污，应（）。[单选题] * 

A)及时处理√ 

B)到下班处理 

C)不处理 

D)汇报领导，派人来处理 

7、维修人员遇到模棱两可的工作应（）[单选题] * 

A)按领导指示干 

B)按客户要求干 

C) 按专业人员指示干√ 



D)按自己想法干 

8、维修作业时，执行（）[单选题] * 

A)维修手册√ 

B)领导的建议 

C)同事们的意见 

D)自己的想法 

9、油漆表面沾染制动液，（） 。[单选题] * 

A)没有影响. 

B)引起变色、脱落√ 

C)公引起穿孔 

D) 表面会变亮 

10、为确保安全，一般拆除蓄电池（） 。[单选题] * 

A)正极端 

B)负极端√ 

C)无所谓 

D)正负级同时拆除 

11、HID 大灯熄灭后（）,不能用湿手进行拆除作业。[单选题] * 

A)没有电压 

B) 残留低压 

C)残留高压√ 

D)残留高温 

12、排气歧管的温度可达 （）度。[单选题] * 



A)几十 

B)一百多 

C)几百√ 

D)几千 

13、气动工具容易出现问题的地方（）。[单选题] * 

A)接头连接不牢靠 

B)接头磨损 

C)气管损坏 

D)其他选项都是√ 

14、柴油机冒黑烟是由于（）。[单选题] * 

A、混合时间长 

B、混合时间短√ 

C、发动机温度高 

D、压缩比高 

15、柴油机的过量空气系数总是（）[单选题] * 

A、小于 1√ 

B、等于 1 

C、大于 1 

D、以上都不是 

16、柴油机冒黑烟是由于（）。[单选题] * 

A、混合时间长 

B、混合时间短√ 



C、发动机温度高 

D、压缩比高 

17、汽车在沥青路面上行驶，轮胎气压下降，滚动阻力（）[单选题] * 

A、增加√ 

B、减少 

C、不变 

D、以上都不是 

18、拆卸螺栓时应尽量不使用的工具有（）。[单选题] * 

A、套筒 

B、活动扳手√ 

C、开口扳手 

D、梅花扳手 

19、汽缸盖拆卸时为防止变形，正确的顺序为（）。[单选题] * 

A、先边后中√ 

B、先中后边 

C、先左后右 

D、先右后左 

20、空气流量计损坏，发动机将（）[单选题] * 

A、难起动 

B、热车难起动 

C、冷车难起动 

D、都有可能.√ 



21、曲轴位置传感器损坏，发动机将（）[单选题] * 

A、无法起动√ 

B、难起动 

C、能起动，但起动后熄火 

D、都有可能 

22、关于电控发动机起动困难的原因，以下说法正确的是（）[单选题] * 

A、水温传感器故障 

B、进气温度传感器故障 

C、转速传感器故障 

D、都有可能√ 

23、下列故障最可能会引起发动机过热的是（）[单选题] * 

A、水泵皮带太紧 

B、水泵泵水能力不足√ 

C、百叶窗损坏 

D、风扇离合器结合太早 

24、膜片离合器分离不彻底的原因有（）[单选题] * 

A、从动盘磨损过大 

B、踏板自由行程过小. 

C、车速过高 

D、从动盘翘曲变形√ 

25、下列哪些故障不会导致动力转向助力不足。(c )[单选题] * 

A 轮胎充气不足√ 



B 动力转向泵皮带松动 

C 真空助力器泄露 

D 流量控制阀卡 

26、下列哪些故障不可能会导致动力转向助力不足。(c )[单选题] * 

A 轮胎充气不足√ 

B 动力转向泵皮带松动 

C 真空助力器泄露 

D 流量控制阀卡 

27、危险品仓库的电器应采用（）。[单选题] * 

A)民用电器 

B)工业用电器 

C)防爆电器√ 

D)通用电器 

28、为了提高充气系数，应减小进气系统的阻力，而整个进气系统中，（）处的通过截面最小，而且不

断变化，其流动阻力最大，应当首先考虑。[单选题] * 

A)化油器. 

B)进气门√ 

C)进气管 

D)空气滤清器 

29、汽车制动时的方向稳定性是指（）。[单选题] * 

A)迅速减直至停车的能力 

B)汽车能够确切地响应驾驶员转向指令的能力 



C)汽车在制动时按指定轨迹行驶的能力√ 

D)汽车受到外界扰动后恢复原来运动状态的能力 

30、汽车最大驱动力或最大制动力应（）附着力。[单选题] * 

A)小于或等于√ 

B)大于 

C)小于 

D)等于 

31、汽车的地面制动力不可能超过（）。[单选题] * 

A)制动器制动力 

B)滚动阻力 

C)空气阻力 

D)地面附着力√ 

32、汽车的加速能力常用（）表示。[单选题] * 

A)原地起步加速时间 

B) 超车加速时间 

C) A 和 B√ 

D)加速度 

33、制动时，汽车左右转向轮制动器制动力不相等，会引起 （）。[单选题] * 

A)车轮滑转 

B)车轮滑移 

C)汽车侧滑 

D)跑偏√ 



34、下列故障最可能会引起发动机过热的是（）[单选题] * 

A、水泵皮带太紧 

B、水泵泵水能力不足√ 

C、百叶窗损坏 

D、风扇离合器结合太早 

35、汽车跑偏的可能原因是下列哪项（）[单选题] * 

A、左右车轮载荷不相等 

B、汽车传动系统松旷 

C、汽车制动力不足 

D、轮胎气压不一致√ 

36、汽车低速行驶时感到方向不稳、摆振的原因是( c )。[单选题] * 

A. 前束过小√ 

B. 车轮外倾角过小 

C. 主销后倾角过大 

D. 轮胎动不平衡 

37、膜片离合器分离不彻底的原因有（）[单选题] * 

A、从动盘磨损过大 

B、踏板自由行程过小. 

C、车速过高 

D、从动盘翘曲变形√ 

38、下列哪些故障不会导致动力转向助力不足。(c )[单选题] * 

A 轮胎充气不足√ 



B 动力转向泵皮带松动 

C 真空助力器泄露 

D 流量控制阀卡 

39、列哪些故障不可能会导致动力转向助力不足。(c )[单选题] * 

A 轮胎充气不足√ 

B 动力转向泵皮带松动 

C 真空助力器泄露 

D 流量控制阀卡 

40、进气门（）充气系数最大值对应转速减小。[单选题] * 

A)迟闭角减小√ 

B)迟闭角加大 

C)开启时期断面面积增大 

D)开启时期断面面积减小 

41、为了提高充气系数，应减小进气系统的阻力，而整个进气系统中，（）处的通过截面最小，而且不

断变化，其流动阻力最大，应当首先考虑。[单选题] * 

A)化油器. 

B)进气门√ 

C)进气管 

D)空气滤清器 

42、汽车制动时的方向稳定性是指（）。[单选题] * 

A)迅速减直至停车的能力 

B)汽车能够确切地响应驾驶员转向指令的能力 



C)汽车在制动时按指定轨迹行驶的能力√ 

D)汽车受到外界扰动后恢复原来运动状态的能力 

43、汽车最大驱动力或最大制动力应（）附着力。[单选题] * 

A)小于或等于√ 

B)大于 

C)小于 

D)等于 

44、汽车的地面制动力不可能超过（）。[单选题] * 

A)制动器制动力 

B) 滚动阻力 

C)空气阻力 

D)地面附着力√ 

45、汽车的加速能力常用（）表示。[单选题] * 

A)原地起步加速时间 

B) 超车加速时间 

C) A 和 B√ 

D)加速度 

46、制动时，汽车左右转向轮制动器制动力不相等，会引起 （）。[单选题] * 

A)车轮滑转 

B)车轮滑移 

C)汽车侧滑 

D)跑偏√ 



47、甲认为由于主销后倾，汽车直线行驶稳定性增加了，乙认为那是主销内倾的原因，你认为 （）。

[单选题] * 

A)甲对 

B)乙对 

C)甲、乙都对√ 

D)甲、乙都不对 

48、汽车的横向稳定性是指 （）。[单选题] * 

A)抵抗道路不平而频簸的能力 

B)抵抗侧翻和滑移的能力√ 

C)抵抗纵翻和滑移的能力 

D)抵抗振动的能力 

49、汽车在不平路面上直线行驶时，能不断自动恢复到直线行驶位置的能力，是由（）来保证的。[单

选题] * 

A)方向盘 

B)前轮定位√ 

C)减震装置 

D)横拉杆 

50、ECU 是接受发动机各种工况电信号并将其输入电脑，经过综合判断与计算后，确定喷油器（）， 按

照空燃比发出指令，保证发动机正常运转。[单选题] * 

A]开启高度 

B]喷油流量 

C]开启时间长短√ 
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